
Правила відбору громадян  

для навчання на кафедрі військової підготовки  

Харківського національного університету 

внутрішніх справ 

Навчання здійснюється за військово-обліковими 
спеціальностями:  

 
Морально-психологічне забезпечення дій військ (сил),  

Бойове застосування вертолітних військових частин і підрозділів 

авіації Сухопутних військ Збройних Сил України 
 
 

Умови прийому 
До конкурсного відбору для навчання за програмою підготовки 

офіцерів запасу залучаються громадяни України, які мають або 

здобувають ступінь вищої освіти не нижче бакалавра, студенти 

закладів вищої освіти (усіх форм навчання) відповідно до статті 11 

Закону України "Про військовий обов'язок і військову службу". 

Військову підготовку проходять громадяни України (в тому 

числі і особи жіночої статі), придатні до військової служби за станом 

здоров'я та моральними і діловими якостями. 

Громадяни проходять військову підготовку за рахунок коштів, 

які надходять від юридичних чи фізичних осіб як плата за послуги, 

пов'язані з навчанням (за контрактом).  

Орієнтовна вартість навчання – 28000 грн. 

 

 

Порядок проведення відбору кандидатів на навчання   

Громадяни, які виявили бажання проходити військову підготовку, 

відправляють на електронну пошту mildepkhnuvsvstup@ukr.net. 

заяву та додають до неї   

1) 1, 2 сторінка ІD-карти або 1, 2, 12 сторінки паспорта 

громадянина України старого зразку;   

2) Витяг про реєстрацію;   

3) Карту платника податків;   

4) Свідоцтво про приписку до призовної дільниці (для юнаків). 

згідно даного зразку  

 

Зразок заяви для вступу.pdf . 

Заява повинна містити такі відомості: прізвище, ім'я та по 

батькові студента; номер навчальної групи та назву факультету, на 

якому він навчається;  

придатність до проходження військової служби за станом 

здоров'я (згідно із записом у свідоцтві про приписку до призовної 

дільниці);  

проходження строкової військової служби; за якою 

спеціальністю бажає навчатися; мотивація студента щодо 

проходження військової підготовки та його зобов'язання про 

виконання вимог, що висуваються до студентів під час проходження 

військової підготовки.   

 

Бланк заяви для студентів ЗВО.doc  

Бланк заяви для студентів ХНУВС.doc  

Бланк заяви для курсантів ХНУВС.doc  

Бланк заяви для громадян України з вищою освітою.doc  

 
 

Порядок проведення вступних випробувань  

    Прийом документів для вступу з 01 лютого до 01 червня 2023 року  

Конкурсний відбір проводиться згідно з розкладом за наступними 

критеріями:  

- оцінка рівня успішності навчання студента у ЗВО (середній бал 

додатка до диплома);  

- придатність  до військової служби за станом здоров'я;  

- професійно-психологічний відбір;  

- оцінка засвоєння програми допризовної підготовки (Захист 

Вітчизни).  

Рівень успішності навчання студента оцінюється у балах за 

підсумками складання ним іспитів у вищому навчальному закладі за 

семестри, які передують початку військової підготовки та 

визначається як добуток від множення середнього бала за складені 

іспити на 100. (максимальна кількість балів – 500)  

Придатність громадянина до військової служби за станом 

здоров'я визначається на підставі рішення військово-лікарської комісії 

військкомату, що відображено в його приписному свідоцтві та 

висновку ВЛК.  

Професійний психологічний відбір громадян для навчання за 

програмою офіцерів запасу здійснюється фахівцями-психологами.  

З метою визначення рівня знань з допризовної підготовки 

проводиться тестування громадянин, яке складається із 5 завдань у 

письмовій формі та з 5 завдань з практичного виконання нормативів 

(прийомів). Кількість балів за кожне завдання тестування складає 20 

балів, максимальна кількість балів – 200. Громадяни, які під час 

тестування набрали менше 100 балів від максимальної кількості балів, 

з числа кандидатів для проходження військової підготовки 

відраховуються. За умови отримання оцінки "незалік" громадянин з 

числа кандидатів для проходження військової підготовки 

відраховується.  

Сума балів, отримана за результатами випробувань, з 

урахуванням результатів професійного психологічного відбору 

та медичного огляду, складає рейтинг кандидата.  
 
 

Порядок зарахування громадян до навчання за програмами 
підготовки офіцерів запасу 

 
Для проходження військової підготовки зараховуються 

громадяни, які мають вищий рейтинг за результатами 

конкурсного відбору.  

Між громадянами, які зараховані до навчання за програмою 

підготовки офіцерів запасу, та Університетом протягом двох тижнів 

укладається контракт про військову підготовку. Якщо громадянин 

відмовляється укладати контракт протягом двох тижнів, його 

відраховують від проходження військової підготовки. 

На вакантні місця можуть зараховуватися громадяни згідно з 

рейтингом, якщо вони укладуть контракт у визначений термін. 
 

Апеляції за результатами конкурсного відбору 
 

Апеляція громадянина за результатами випробувань повинна 

подаватися до апеляційної комісії в день проведення усного 

випробування, а з письмового випробування – не пізніше 

наступного робочого дня після оголошення оцінки за випробування. 

Додаткове опитування громадянин під час розгляду апеляції 

не допускається. 

Засідання апеляційної комісії проводяться у міру надходження 

апеляцій. 

 

Довідова інформація 

Навчання здійснюється, як правило, протягом двох років один 

день на тиждень. 

Телефон для довідок:   

(099) 685-61-53, (050) 945-99-50, (097) 
272-91-77  

Надання довідок з питань прийому на навчання 

здійснюється щоденно (крім суботи та неділі)  з 9.00 до 17.00 


